

Бланк конкурсной работы



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС
СОЧИНЕНИЙ

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Красноярский край
Город (населенный пункт)

п. Колбинский
Полное название образовательной организации

*муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Колбинская Средняя школа*
Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Лукомская-те Анна Александровна

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

6

Тематическое направление

Полет в космос - мечта человечества

Тема сочинения

«Надо мечтать»

Жанр сочинения

сочинение - рассуждение

Мечтать, над мечтатель

Что такое мечта? Мечта - это то, что создается воображением. Это нечто сильно желанное. У каждого человека есть своя мечта. Но мечтают не только один человек, но мечтают и целые поколения. Так из поколения в поколение передавалась мечта о полете в космос. Глядя на небо, человек мечтает о космосе, пытается разгадать его загадки, тайны Вселенной. Он видит, как высоко в небе летают птицы и хотел бы тоже взлететь, «как птица», чтобы увидеть, что там в небе вышше. Полет в космос - это заветная мечта человечества. В этом свидетельствует префраза мифа «Родос и Икар». Он рассказывает о том, как отец и сын пытались взлететь в небо. Они сделали крылья из перьев, скрепив их воском, но произошла трагедия. Лян не послушал отца, он приблизился к солнцу. Воск растаял, и Икар упал в море.

Но мечта о полете в космос не ушла. Миллиарды лет, десятилетия, века, рождались новые поколения, человек всё ближе становился к своей мечте.

19 век. Италия. Здесь рождался и живет великий мечтатель Константин Циолковский. Все своё искусство он отдавал за птицами и насекомыми. Он любил смотреть на звезды и мечтал узнать, что там за бескрайние просторы. Когда Циолковский вырос, он начал изучать химию и физику. Он сделал чертежи летательного аппарата, но создать космический корабль он не успел. Циолковский умер.

«Через тернии к звездам» - таков путь человека к звездам. Люди постепенно накапливали знания, чтобы в 20 веке, наконец, создать и запустить в космос искусственный спутник Земли. Его создателем наш русский человек. Сегодня это знает каждый, это Сергей Павлович Королёв. Именно

он создал космический корабль. В апреле 1961 в космос полетел первый человек, Юрий Алексеевич Гагарин. Все помнит его знаменитые слова, которые он сказал перед пуском: "Поехали!"

Я горжусь тем, что именно наш человек первым покинул просторы космоса.

С этого времени началась новая эра исследований, космические аппараты начинают побывать на Луне, на Марсе, на Юпитере, на Венере. Люди начинают посылать аппараты, узнавать, есть ли там жизнь, сообщают, что на Марсе "будут обитатели известны". А в нашей жизни всё больше появляется мифов о встречах людей с инопланетянами. Все больше людей хотят посетить космос в качестве туристов. Что висит их в космос? За что они готовы платить огромные средства? Это любопытство, романтика, желание испытать ощущения?

Мне тоже хотелось бы посетить в космос, увидеть Землю с космических высот, а ещё мне хотелось бы встретиться с инопланетянами. Моя мечта - найти там в космосе свою звезду. Ведь говорят, что когда человек рождается, то в небе зажигается его звезда. Я не знаю, существует ли моя мечта. Но я твердо знаю: надо мечтать! Без мечты нет движения вперед, нет новых открытий.

